

臺南市政府農業局新聞稿

臺南最大假日農市 市長黃偉哲攜文旦歡迎您 發佈日期：109.9.13

臺南市長黃偉哲積極行銷臺南農特產品，今（13）日親自到臺南市農會假日農市，參與以文旦為主題，搭配當季蔬果及加工品辦理的「2020臺南蔬果節地產地消展售活動暨媒體宣傳活動」，還當場示範製作文旦柚香稻禾壽司。他說，除了有好吃的文旦柚，現場還有許多當季蔬果及加工品，歡迎民眾踴躍到場選購。

臺南市農會表示，9月12日至13日（六、日）連續兩天舉辦以文旦為主題，配合當季蔬果推廣行銷展售會。適逢一年一度的中秋佳節即將來到，農特產品及伴手禮需求量非常大，假日農市特別辦理文旦柚伴手禮宣傳及優質伴手禮展售活動，以滿足民眾採購中秋節物品的需求。

市長黃偉哲說，臺南文旦質優味美，此時文旦已上市，喜歡吃文旦的民眾要把握機會。臺南市農會假日農市自88年成立至今邁入第21年，為全臺歷史最悠久、最大的假日農夫市集，每周末上午9時至下午5時在臺南市林森路監理站旁（大東夜市現址）舉辦，集結來自全臺各地農會、產銷班、合作社等180個參展單位，展售新鮮、優質的時令蔬果及加工品，深受民眾喜愛，民眾可以到市集好好選購中秋節需要的物品和伴手禮。

農業局長謝耀清表示，臺南市文旦種植面積1,106公頃，占全臺26%，為全臺最大產區，集中於麻豆、下營、官田，今年文旦已於8月底採收完畢，透過產銷調節—外銷、內銷、加工三箭齊發，產銷相當平穩。文旦是非常好的中秋節水果和伴手禮，歡迎民眾多多選購，訂購單：
<https://reurl.cc/q8dKpN>

新聞連絡人：農產行銷科 邱季芳科長
電話：0972718920